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４．若者の活躍推進について 
問 14 あなたは、市政に若者の意見が反映されていると思いますか。 

（n=674） 

 
市政へ若者の意見が反映されているかについて、「そう思う」が 1.8％、「どちらかといえ

ば、そう思う」が 23.3％であり肯定率は 25.1％である。 

一方、「そう思わない」が 30.3％、「どちらかといえば、そう思わない」が 44.7％であり否

定率は 75.0％である。 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、肯定率は「21 歳」が 43.7%で最も高くなっている。一方で、否定率は

「22 歳」が 85.0%で最も高くなっている。 

• 職業別でみると、肯定率は「短大生・高等専門学校生」が 33.4%で最も高くなっている。

一方で否定率は「無職」が 79.0%で最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、否定率は「夫婦（2人）」が 83.8%で最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、肯定率は「1年未満」が 47.2%で最も高くなっている。一方で、否

定率は「5年以上 10 年未満」が 83%で最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、肯定率は「大分中央」が 36.3%で最も高くなっている。一方で、否

定率は「南大分」が 82.5%で最も高くなっている。 

※肯定率=「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」の回答割合 

※否定率= 「どちらかといえば、そう思わない」+「そう思わない」の回答割合  
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（属性別） 
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問 15 あなたは、大分市に若者の声を届ける場があれば利用したいと思いますか。 
（n=674） 

 

若者の声を届ける場について、「利用したいと思う」が 59.1％、「利用したいと思わない」

が 11.4％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、「利用したいと思う」は「23 歳」が 71.9%で最も高くなっている。 

• 職業別でみると、「利用したいと思う」は「短大生・高等専門学校生」が 66.7%で最も高

くなっている。 

• 家族構成別でみると、「利用したいと思う」は「夫婦（2人）」が 67.7%で最も高くなって

いる。 

• 居住年数別でみると、「利用したいと思う」は「1 年以上 5 年未満」が 62.7%で最も高く

なっている。 

• 居住地区別でみると、「利用したいと思う」は「大分南部」が 69.6%で最も高くなってい

る。 
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問 16 ＜問 15 で 2（利用したいと思わない）を選択した方のみお答えください＞利用したい

と思わない理由は何ですか。（あてはまるもの 2つまで選んでください） 
（n=77） 

 
若者の声を届ける場を利用したいと思わない理由として、「若者の声を届けても何も変わ

らないと感じている」が 51.9％と最も高く、次いで「日常生活が忙しく時間的・体力的な

余裕がない」が 37.7％である。 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに「若者の声を届けても何も変わらないと感じてい

る」の回答割合が最も高くなっている。 

• 年齢別でみると、「20 歳」「21 歳」は「市政にあまり興味がない」の回答割合が高くなっ

ている。 

• 職業別でみると、「大学生」は「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」の回答

割合が最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、全ての家族構成で「若者の声を届けても何も変わらないと感じて

いる」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、「1 年以上 5 年未満」「5 年以上 10 年未満」「10 年以上 20 年未満」

「20 年以上 30 年未満」は「若者の声を届けても何も変わらないと感じている」の回答

割合が最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、「明野地区」は「若者の声を届けても何も変わらないと感じている」

の回答割合が 80%以上となっている。  
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（属性別） 
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77 28.6 35.1 51.9 37.7 6.5 0.0
男性 27 25.9 25.9 59.3 51.9 7.4 0.0
女性 49 28.6 40.8 49.0 30.6 6.1 0.0
その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
16歳 6 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 0.0
17歳 6 50.0 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0
18歳 11 36.4 36.4 54.5 27.3 0.0 0.0
19歳 4 25.0 25.0 25.0 100.0 0.0 0.0
20歳 6 33.3 83.3 33.3 0.0 16.7 0.0
21歳 4 50.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0
22歳 3 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0
23歳 3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
24歳 5 0.0 20.0 60.0 60.0 40.0 0.0
25歳 4 25.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0
26歳 5 0.0 20.0 80.0 80.0 0.0 0.0
27歳 5 0.0 20.0 60.0 60.0 0.0 0.0
28歳 7 14.3 28.6 71.4 42.9 0.0 0.0
29歳 8 62.5 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0
高校生 17 41.2 35.3 52.9 17.6 5.9 0.0
専門学校生または専修学校生 4 25.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0
短大生・高等専門学校生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
大学生 8 12.5 62.5 12.5 75.0 0.0 0.0
自営業・会社員・公務員・専門職 34 26.5 20.6 58.8 44.1 8.8 0.0
パート・アルバイト 8 12.5 12.5 75.0 50.0 0.0 0.0
専業主婦（主夫） 3 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0
無職 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
一人暮らし 11 18.2 27.3 54.5 54.5 9.1 0.0
夫婦（2人） 9 33.3 22.2 66.7 66.7 0.0 0.0
親・子（2世代） 53 30.2 41.5 47.2 30.2 7.5 0.0
親・子・孫（3世代） 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
その他 2 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0
1年未満 3 33.3 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0
1年以上5年未満 6 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 0.0
5年以上10年未満 7 14.3 28.6 71.4 42.9 14.3 0.0
10年以上20年未満 32 34.4 31.3 43.8 40.6 3.1 0.0
20年以上30年未満 29 27.6 41.4 58.6 24.1 6.9 0.0
大分中央 6 16.7 33.3 66.7 50.0 0.0 0.0
大分西部 9 44.4 22.2 66.7 33.3 0.0 0.0
大分南部 7 42.9 57.1 57.1 28.6 0.0 0.0
南大分 5 20.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0
大分東部 3 33.3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0
明野地区 7 28.6 0.0 85.7 42.9 0.0 0.0
鶴崎地区 13 38.5 61.5 38.5 30.8 7.7 0.0
大南地区 4 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0
稙田地区 9 22.2 22.2 33.3 55.6 22.2 0.0
大在地区 10 10.0 40.0 70.0 40.0 0.0 0.0
坂ノ市地区 2 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0
佐賀関地区 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
野津原地区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
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問 17 あなたは、自治会活動や地域の行事等の地域活動、ごみ拾い等の市民活動に参加した

いと思いますか。 

（n=674） 

 

市民活動の参加意欲について、「そう思う」が 13.9％、「どちらかといえば、そう思う」が

43.3％であり肯定率は 57.2％である。 

一方、「どちらかといえば、そう思わない」が 25.7％「そう思わない」が 17.1％であり否

定率は 42.8％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、肯定率は「23 歳」が 78.2%で最も高くなっている。一方で、否定率は

「29 歳」が 56.8%で最も高くなっている。 

• 職業別でみると、肯定率は「専門学校生または専修学校生」が 73.0%で最も高くなってお

り、一方で否定率は「自営業・会社員・公務員・専門職」が 49.1%で最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、肯定率は「親・子・孫（3世代）」が 66.7%で最も高くなっている。

一方で、否定率は「その他」が 60.0%で最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、肯定率は「1年未満」が 66.6%で最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、肯定率は「大在地区」が 70.4%で最も高くなっている。 

※肯定率=「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」の回答割合 

※否定率= 「どちらかといえば、そう思わない」+「そう思わない」の回答割合  
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42.9
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33.3

どちらかといえば、
そう思わない

25.7

21.7

27.8

50.0

33.3

23.9

22.8

21.6

17.0

21.9

32.5

12.5

38.2

25.0

30.3

23.5
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27.3
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20.0

28.2

24.4

20.0

21.1

14.3

25.4

17.7

27.2

22.2

25.0

19.4

25.3

25.5

26.9

25.3

16.7

27.7

26.1

31.7

27.6

28.6

25.8

32.6

25.7

18.5

21.4

33.3

33.3

そう思わない

17.1

18.0

16.3

20.0

13.3

16.4

12.3

3.9

17.0

12.5

15.0

9.4

5.9

25.0

24.2

27.5

25.0

26.9

13.4

7.7

5.6

10.5

20.9

20.0

20.0

42.1

14.3

13.6

32.3

15.5

11.1

35.0

13.9

21.7

19.1

13.1
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16.7
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12.4
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32.1

100.0
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項目

全体(n=674)

男性(n=272)

女性(n=392)

その他(n=10)

16歳(n=75)

17歳(n=67)

18歳(n=57)

19歳(n=51)

20歳(n=47)

21歳(n=32)

22歳(n=40)

23歳(n=32)

24歳(n=34)

25歳(n=40)

26歳(n=33)

27歳(n=51)

28歳(n=48)

29歳(n=67)

高校生(n=172)

専門学校生または専修学校生(n=26)

短大生・高等専門学校生(n=18)

大学生(n=95)

自営業・会社員・公務員・専門職(n=277)

パート・アルバイト(n=45)

専業主婦（主夫）(n=15)

無職(n=19)

その他(n=7)

一人暮らし(n=118)

夫婦（2人）(n=62)

親・子（2世代）(n=438)

親・子・孫（3世代）(n=36)

その他(n=20)

1年未満(n=36)

1年以上5年未満(n=83)

5年以上10年未満(n=47)

10年以上20年未満(n=283)

20年以上30年未満(n=225)

大分中央(n=66)

大分西部(n=65)

大分南部(n=46)

南大分(n=63)

大分東部(n=58)

明野地区(n=42)

鶴崎地区(n=97)

大南地区(n=43)

稙田地区(n=105)

大在地区(n=54)

坂ノ市地区(n=28)

佐賀関地区(n=3)

野津原地区(n=3)

その他(n=1)
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性
別
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別
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問 18 ＜問 17 で 3 または 4（そう思わない）を選択した方のみお答えください＞参加した

いと思わない理由は何ですか。（あてはまるもの 2つまで選んでください） 
（n=288） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・活動する価値や意味、効果を感じられない  
・面倒  
・地域や近所の方との関わりを持ちたくない  
・市に対して愛着が無い 
 

市民活動などに参加したいと思わない理由として、「日常生活が忙しく時間的・体力的な余

裕がない」が 80.2％と最も高く、次いで「輪に入りづらい」が 35.4％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」

の回答割合が最も高くなっている。 

• 年齢別でみると、全ての年齢層で「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」の

回答割合が最も高くなっている。 

• 職業別でみると、全ての職業で「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」の回

答割合が最も高くなっている。 

80.2

35.4

27.1

9.4

6.3

5.2

5.2

0 20 40 60 80 100

日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない

輪に入りづらい

活動している団体などを良く知らない

参加の仕方が分からない

自分が役に立つか分からない

周囲の目が気になる

その他

（％）



53 
 

• 家族構成別でみると、「一人暮らし」「夫婦（2人）」「親・子（2世代）」「その他」は「日

常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」の回答割合が最も高くなっている。一方

で、「親・子・孫（3世代）」は「輪に入りづらい」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、全ての居住年数で「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がな

い」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、全ての地区で「日常生活が忙しく時間的・体力的な余裕がない」

の回答割合が最も高くなっている。 
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（属性別） 
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目
が
気
に
な
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そ
の
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288 80.2 6.3 35.4 9.4 27.1 5.2 5.2
男性 108 77.8 7.4 35.2 11.1 29.6 7.4 6.5
女性 173 83.2 5.8 35.3 8.1 25.4 2.9 4.6
その他 7 42.9 0.0 42.9 14.3 28.6 28.6 0.0
16歳 35 82.9 11.4 31.4 14.3 22.9 5.7 5.7
17歳 27 85.2 7.4 37.0 11.1 25.9 7.4 3.7
18歳 20 70.0 10.0 40.0 5.0 40.0 5.0 0.0
19歳 13 69.2 0.0 38.5 7.7 30.8 15.4 7.7
20歳 16 93.8 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5
21歳 11 81.8 0.0 18.2 18.2 54.5 9.1 9.1
22歳 19 78.9 10.5 31.6 10.5 21.1 5.3 10.5
23歳 7 85.7 14.3 57.1 0.0 28.6 0.0 0.0
24歳 15 93.3 6.7 40.0 6.7 26.7 0.0 0.0
25歳 20 75.0 15.0 30.0 0.0 30.0 5.0 0.0
26歳 18 83.3 0.0 38.9 5.6 16.7 11.1 0.0
27歳 26 73.1 3.8 38.5 15.4 30.8 3.8 0.0
28歳 23 82.6 4.3 56.5 13.0 13.0 4.3 13.0
29歳 38 76.3 2.6 26.3 5.3 28.9 2.6 7.9
高校生 70 84.3 8.6 30.0 11.4 27.1 7.1 4.3
専門学校生または専修学校生 7 100.0 0.0 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0
短大生・高等専門学校生 6 83.3 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3
大学生 29 69.0 3.4 31.0 10.3 34.5 10.3 10.3
自営業・会社員・公務員・専門職 136 80.9 5.1 37.5 8.1 27.2 3.7 3.7
パート・アルバイト 20 85.0 10.0 35.0 5.0 25.0 5.0 10.0
専業主婦（主夫） 6 66.7 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0
無職 12 66.7 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 0.0
その他 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
一人暮らし 46 69.6 2.2 41.3 13.0 28.3 2.2 8.7
夫婦（2人） 31 80.6 0.0 25.8 12.9 25.8 6.5 9.7
親・子（2世代） 187 86.1 8.0 34.8 7.0 27.3 5.3 3.2
親・子・孫（3世代） 12 41.7 16.7 50.0 25.0 25.0 8.3 0.0
その他 12 66.7 0.0 33.3 8.3 25.0 8.3 16.7
1年未満 12 83.3 0.0 41.7 0.0 25.0 16.7 0.0
1年以上5年未満 39 79.5 0.0 48.7 5.1 28.2 5.1 5.1
5年以上10年未満 21 57.1 14.3 47.6 19.0 28.6 0.0 9.5
10年以上20年未満 113 81.4 8.8 32.7 9.7 28.3 7.1 4.4
20年以上30年未満 103 83.5 4.9 30.1 9.7 25.2 2.9 5.8
大分中央 25 84.0 0.0 20.0 4.0 44.0 4.0 8.0
大分西部 33 90.9 0.0 39.4 9.1 15.2 9.1 6.1
大分南部 23 78.3 8.7 30.4 8.7 30.4 13.0 4.3
南大分 29 75.9 13.8 37.9 13.8 20.7 0.0 6.9
大分東部 25 72.0 4.0 52.0 8.0 28.0 0.0 4.0
明野地区 19 73.7 5.3 31.6 0.0 15.8 10.5 10.5
鶴崎地区 41 80.5 4.9 34.1 12.2 31.7 7.3 4.9
大南地区 19 63.2 5.3 47.4 21.1 26.3 0.0 5.3
稙田地区 40 85.0 10.0 32.5 5.0 25.0 5.0 2.5
大在地区 16 87.5 6.3 43.8 6.3 25.0 0.0 6.3
坂ノ市地区 15 80.0 13.3 13.3 20.0 46.7 0.0 0.0
佐賀関地区 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
野津原地区 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

※サンプル数は数
※項目は%

全体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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問 19 あなたは、学校や職場以外の人と交流する機会がありますか。 

（n=674） 

 

学校や職場以外の人との交流の有無について、「ある」が 30.0％、「少しある」が 21.8％で

あり、肯定率は 51.8％である。 

一方、「あまりない」が 28.8％、「全くない」が 19.4％であり、否定率は 48.2％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、肯定率は「16 歳」が 62.7%で最も高くなっている。一方で、否定率は

「19 歳」が 58.8%で最も高くなっている。 

• 職業別でみると、肯定率は「高校生」が 57.5%で最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、肯定率は「親・子・孫（3世代）」が 55.6%で最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、肯定率は「20 年以上 30 年未満」が 57.3%で最も高くなっている。

一方で、否定率は「1年未満」が 55.6%で最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、肯定率は「大分南部」が 65.2%で最も高くなっている。一方で、否

定率は「大分東部」が 58.6%で最も高くなっている。 

※肯定率=「ある」+「少しある」の回答割合 

※否定率= 「あまりない」+「全くない」の回答割合 

  

ある

30.0%

少しある

21.8%

あまりない

28.8%

全くない

19.4%
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（属性別） 
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35.4

32.6

23.8

20.7

38.1

33.0

23.3

32.4

24.1

28.6

33.3
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少しある

21.8

21.7

21.7

30.0

20.0

22.4

33.3

21.6

21.3

31.3

12.5

18.8

14.7
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あまりない

28.8

30.1

27.8

30.0

24.0

26.9

29.8

39.2

27.7

25.0

22.5
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20.6
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18.2

33.3

22.9

34.3

26.2

26.9

33.3

34.7

27.4

24.4

40.0

36.8
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27.1

27.4

29.0

30.6

35.0

30.6

25.3

25.5

32.2

26.2

24.2
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17.4

44.4

29.3
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24.7

34.9

31.4

33.3

21.4

33.3
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全くない
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22歳(n=40)
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大学生(n=95)
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パート・アルバイト(n=45)
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無職(n=19)
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大在地区(n=54)

坂ノ市地区(n=28)
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野津原地区(n=3)

その他(n=1)
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問 20 ＜問 19 で 1、2または 3（ある、少しある、あまりない）を選択した方のみお答えく

ださい＞あなたは、ここ 2～3 年で、学校や職場以外の人とどういう交流をしましたか。（あ

てはまるもの 3つまで選んでください） 

（n=545） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・雑談やランチ、旅行など  
・児童ルーム、保育園、幼稚園  
・習い事  
・利用している施設の方との交流  
・趣味  
・友人の紹介   
・人の手助けをした時 

 
学校や職場以外の人との交流手段として、「祭りなどの地域行事」が 35.8％と最も高く、

次いで「SNS 等を通じてオンラインで交流する」が 29.7％、「スポーツ活動」が 25.9％で

ある。 

35.8

29.7

25.9

15.6

15.6

15.4

13.0

11.6

9.0

8.6

2.9

2.0

6.1

0 20 40 60 80 100

祭りなどの地域行事

SNS等を通じてオンラインで交流する

スポーツ活動

展覧会、音楽などの鑑賞

ボランティアや支援活動に参加する

スポーツ観戦

教育や研究に参加して、知識や学びを深める

キャンプ、川遊びなどの自然体験

清掃や防災などの地域活動

絵画などの創作活動や音楽の演奏活動

国際交流等により異文化や外国語に触れる

政治活動や社会運動に参加して、

意見や主張を伝える

その他

（％）
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【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」「女性」は「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高くなって

いる。 

• 年齢別でみると、「16 歳」から「19 歳」「24 歳」「25 歳」は「祭りなどの地域行事」の回

答割合が最も高くなっている。 

• 職業別でみると、「高校生」「専門学校生または専修学校生」「短大生・高等専門学校生」

「自営業・会社員・公務員・専門職」「専業主婦（主夫）」は「祭りなどの地域行事」の

回答割合が最も高くなっている。また、「大学生」「パート・アルバイト」「無職」は「SNS

等を通じてオンラインで交流する」の回答割合が最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、「一人暮らし」は「スポーツ活動」の回答割合が最も高くなってい

る。また、「夫婦（2人）」「親・子（2世代）」「親・子・孫（3世代）」は「祭りなどの地

域行事」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、「1年未満」「1年以上 5年未満」「10 年以上 20 年未満」「20 年以上

30 年未満」は「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高くなっている。また、「5年以

上 10 年未満」は「スポーツ活動」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、多くの地区で「祭りなどの地域行事」の回答割合が高くなってい

る。また、「SNS等を通じてオンラインで交流する」も一定数挙げられている。 
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（属性別） 
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545 15.6 8.6 15.4 25.9 11.6 35.8 9.0 29.7 2.9 15.6 13.0 2.0 6.1
男性 223 13.9 5.4 22.4 37.2 18.4 39.0 7.6 25.6 0.9 14.3 14.3 2.2 3.6
女性 315 16.8 10.8 10.8 18.4 7.0 34.0 9.8 32.7 4.4 15.6 11.4 1.9 7.9
その他 7 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0
16歳 65 15.4 7.7 12.3 40.0 9.2 53.8 9.2 41.5 1.5 12.3 6.2 3.1 4.6
17歳 51 13.7 7.8 9.8 17.6 3.9 37.3 3.9 33.3 3.9 19.6 15.7 0.0 2.0
18歳 50 18.0 16.0 14.0 30.0 2.0 42.0 12.0 28.0 0.0 28.0 16.0 2.0 4.0
19歳 41 9.8 9.8 9.8 14.6 2.4 39.0 12.2 24.4 14.6 31.7 9.8 0.0 2.4
20歳 38 13.2 5.3 13.2 21.1 13.2 28.9 13.2 55.3 5.3 23.7 15.8 2.6 0.0
21歳 26 23.1 7.7 11.5 30.8 11.5 30.8 7.7 42.3 11.5 7.7 19.2 7.7 3.8
22歳 31 12.9 9.7 45.2 22.6 9.7 32.3 6.5 29.0 3.2 16.1 16.1 0.0 9.7
23歳 28 17.9 7.1 21.4 21.4 10.7 25.0 14.3 35.7 0.0 10.7 21.4 3.6 0.0
24歳 24 16.7 8.3 25.0 20.8 16.7 41.7 8.3 16.7 0.0 16.7 12.5 0.0 12.5
25歳 33 15.2 6.1 6.1 21.2 18.2 39.4 6.1 15.2 0.0 15.2 12.1 3.0 15.2
26歳 26 15.4 15.4 3.8 42.3 11.5 38.5 7.7 19.2 0.0 7.7 7.7 3.8 0.0
27歳 40 15.0 2.5 25.0 35.0 20.0 30.0 15.0 15.0 0.0 7.5 7.5 2.5 5.0
28歳 39 17.9 10.3 20.5 23.1 25.6 17.9 7.7 30.8 2.6 7.7 12.8 2.6 2.6
29歳 53 17.0 7.5 9.4 18.9 15.1 30.2 3.8 20.8 0.0 7.5 15.1 0.0 20.8
高校生 145 16.6 9.0 12.4 29.0 6.2 44.8 6.9 33.8 3.4 20.0 11.0 2.1 4.1
専門学校生または専修学校生 21 9.5 4.8 9.5 14.3 0.0 42.9 23.8 28.6 0.0 28.6 0.0 4.8 0.0
短大生・高等専門学校生 13 15.4 15.4 0.0 30.8 0.0 61.5 23.1 46.2 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0
大学生 78 12.8 7.7 26.9 25.6 6.4 30.8 2.6 35.9 7.7 28.2 24.4 1.3 2.6
自営業・会社員・公務員・専門職 224 15.2 8.0 15.6 29.0 20.1 32.1 11.2 21.4 0.9 8.5 11.6 1.3 8.9
パート・アルバイト 31 25.8 6.5 19.4 6.5 3.2 19.4 9.7 48.4 6.5 9.7 12.9 9.7 9.7
専業主婦（主夫） 13 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 46.2 0.0 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 15.4
無職 15 13.3 20.0 6.7 6.7 13.3 26.7 6.7 53.3 0.0 6.7 20.0 0.0 0.0
その他 5 0.0 40.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
一人暮らし 88 17.0 5.7 21.6 31.8 15.9 27.3 4.5 27.3 2.3 14.8 12.5 1.1 8.0
夫婦（2人） 49 12.2 8.2 16.3 30.6 16.3 32.7 12.2 16.3 2.0 12.2 14.3 2.0 8.2
親・子（2世代） 362 15.5 8.8 14.9 23.8 9.1 36.7 9.7 32.9 3.6 16.9 13.0 2.2 5.5
親・子・孫（3世代） 31 22.6 12.9 9.7 22.6 12.9 54.8 9.7 16.1 0.0 6.5 12.9 3.2 3.2
その他 15 6.7 13.3 0.0 33.3 26.7 33.3 6.7 40.0 0.0 20.0 13.3 0.0 6.7
1年未満 27 14.8 3.7 14.8 25.9 7.4 48.1 11.1 18.5 0.0 11.1 18.5 7.4 7.4
1年以上5年未満 60 18.3 8.3 16.7 25.0 15.0 28.3 1.7 18.3 0.0 16.7 15.0 1.7 11.7
5年以上10年未満 36 16.7 5.6 8.3 33.3 11.1 27.8 5.6 22.2 0.0 11.1 13.9 5.6 11.1
10年以上20年未満 233 13.7 9.4 13.3 25.8 7.7 39.9 8.2 33.9 5.2 20.6 12.0 0.9 3.4
20年以上30年未満 189 16.9 9.0 19.0 24.9 15.9 32.8 12.7 31.2 2.1 10.6 12.7 2.1 6.3
大分中央 56 16.1 10.7 17.9 32.1 7.1 26.8 10.7 32.1 5.4 19.6 8.9 1.8 7.1
大分西部 53 15.1 11.3 11.3 22.6 20.8 35.8 3.8 18.9 1.9 15.1 15.1 0.0 7.5
大分南部 38 23.7 15.8 7.9 18.4 13.2 28.9 5.3 39.5 2.6 5.3 21.1 5.3 5.3
南大分 56 16.1 3.6 12.5 30.4 14.3 33.9 5.4 32.1 1.8 14.3 10.7 0.0 8.9
大分東部 42 9.5 7.1 14.3 21.4 4.8 33.3 9.5 23.8 2.4 14.3 14.3 2.4 11.9
明野地区 37 8.1 5.4 18.9 35.1 8.1 40.5 2.7 27.0 0.0 21.6 18.9 2.7 2.7
鶴崎地区 72 20.8 8.3 11.1 27.8 11.1 41.7 12.5 31.9 5.6 11.1 13.9 1.4 5.6
大南地区 33 18.2 9.1 15.2 18.2 15.2 42.4 9.1 24.2 3.0 18.2 12.1 0.0 9.1
稙田地区 88 14.8 9.1 20.5 21.6 10.2 35.2 6.8 36.4 3.4 21.6 12.5 3.4 4.5
大在地区 44 15.9 6.8 18.2 34.1 15.9 36.4 18.2 15.9 2.3 15.9 9.1 2.3 2.3
坂ノ市地区 22 9.1 9.1 22.7 18.2 4.5 40.9 22.7 40.9 0.0 9.1 9.1 4.5 0.0
佐賀関地区 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
野津原地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 21 あなたは、学校や職場以外の人とどういう交流をしたいと思いますか。（あてはまる

もの 3つまで選んでください） 

（n=674） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・アニメや動物など趣味に関連したイベントなど  
・飲み会 
 

学校や職場以外の人との交流手段で希望するものとして、「祭りなどの地域行事」が 44.7％

と最も高く、次いで「キャンプ、川遊びなどの自然体験」が 23.4％、「スポーツ活動」が

23.0％である。 
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祭りなどの地域行事

キャンプ、川遊びなどの自然体験

スポーツ活動

スポーツ観戦

展覧会、音楽などの鑑賞

SNS等を通じてオンラインで交流する

ボランティアや支援活動に参加する

国際交流等により異文化や外国語に触れる

教育や研究に参加して、知識や学びを深める

絵画などの創作活動や音楽の演奏活動

清掃や防災などの地域活動

政治活動や社会運動に参加して、

意見や主張を伝える

その他

（％）
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【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」「女性」は「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高くなって

いる。 

• 年齢別でみると、「22 歳」は「スポーツ観戦」の回答割合が最も高くなっている。それ以

外の年齢層では「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高くなっている。 

• 職業別でみると、「無職」は「SNS等を通じてオンラインで交流する」の回答割合が最も

高くなっている。それ以外の職業では「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高くな

っている。 

• 家族構成別でみると、全ての家族構成で「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高く

なっている。 

• 居住年数別でみると、全ての居住年数で「祭りなどの地域行事」の回答割合が最も高く

なっている。 

• 居住地区別でみると、「大分中央」は「スポーツ観戦」の回答割合が最も高くなっている。

それ以外の地区は「祭りなどの地域行事」の回答割合が高くなっている。 
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674 19.7 11.4 21.4 23.0 23.4 44.7 9.3 19.4 15.9 18.0 15.0 3.1 4.9
男性 272 15.4 7.7 25.7 32.4 27.6 44.1 10.3 23.2 12.5 16.5 18.0 4.4 3.7
女性 392 23.2 14.0 18.9 16.6 20.7 45.7 8.7 16.6 18.4 18.9 13.0 2.3 5.4
その他 10 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0 20.0 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0
16歳 75 21.3 12.0 26.7 24.0 25.3 49.3 6.7 25.3 17.3 16.0 16.0 4.0 4.0
17歳 67 20.9 13.4 13.4 19.4 17.9 43.3 4.5 26.9 17.9 25.4 16.4 1.5 1.5
18歳 57 24.6 10.5 22.8 17.5 21.1 47.4 8.8 21.1 17.5 22.8 15.8 3.5 3.5
19歳 51 17.6 11.8 23.5 23.5 25.5 62.7 9.8 11.8 13.7 15.7 13.7 3.9 0.0
20歳 47 23.4 14.9 23.4 29.8 29.8 36.2 10.6 23.4 25.5 17.0 8.5 0.0 2.1
21歳 32 25.0 6.3 21.9 28.1 15.6 43.8 15.6 37.5 15.6 21.9 12.5 0.0 3.1
22歳 40 25.0 12.5 35.0 32.5 25.0 30.0 10.0 12.5 27.5 7.5 15.0 5.0 7.5
23歳 32 31.3 21.9 25.0 18.8 25.0 37.5 12.5 28.1 9.4 6.3 25.0 6.3 3.1
24歳 34 11.8 8.8 14.7 26.5 41.2 67.6 8.8 11.8 8.8 17.6 17.6 0.0 2.9
25歳 40 12.5 7.5 10.0 25.0 25.0 45.0 12.5 12.5 17.5 22.5 5.0 2.5 7.5
26歳 33 15.2 18.2 15.2 33.3 33.3 60.6 3.0 6.1 12.1 24.2 9.1 6.1 0.0
27歳 51 13.7 9.8 19.6 25.5 23.5 39.2 11.8 13.7 9.8 17.6 21.6 3.9 5.9
28歳 48 16.7 6.3 22.9 16.7 18.8 35.4 8.3 16.7 18.8 18.8 14.6 4.2 6.3
29歳 67 17.9 9.0 22.4 13.4 13.4 34.3 11.9 19.4 9.0 14.9 16.4 3.0 16.4
高校生 172 22.1 12.2 20.3 20.9 20.9 45.3 7.6 23.3 19.2 22.1 15.1 4.1 2.3
専門学校生または専修学校生 26 23.1 11.5 23.1 23.1 15.4 61.5 0.0 15.4 11.5 19.2 3.8 0.0 3.8
短大生・高等専門学校生 18 22.2 16.7 27.8 33.3 33.3 55.6 11.1 11.1 11.1 16.7 16.7 5.6 0.0
大学生 95 15.8 11.6 27.4 24.2 27.4 46.3 10.5 16.8 22.1 15.8 22.1 3.2 3.2
自営業・会社員・公務員・専門職 277 18.4 10.5 19.5 25.6 25.3 44.8 10.1 16.2 11.9 16.2 15.9 3.2 5.1
パート・アルバイト 45 28.9 6.7 24.4 13.3 17.8 31.1 11.1 24.4 20.0 8.9 8.9 0.0 15.6
専業主婦（主夫） 15 20.0 20.0 13.3 20.0 20.0 46.7 6.7 13.3 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0
無職 19 10.5 15.8 21.1 10.5 15.8 26.3 10.5 47.4 15.8 36.8 10.5 5.3 15.8
その他 7 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 42.9 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3
一人暮らし 118 16.9 14.4 26.3 32.2 30.5 40.7 8.5 18.6 16.1 18.6 12.7 2.5 5.1
夫婦（2人） 62 22.6 4.8 14.5 19.4 14.5 46.8 8.1 9.7 17.7 12.9 14.5 4.8 8.1
親・子（2世代） 438 20.3 11.2 21.5 21.5 22.4 45.2 9.6 20.5 15.8 18.5 15.8 3.2 4.1
親・子・孫（3世代） 36 16.7 11.1 25.0 22.2 22.2 50.0 13.9 19.4 16.7 22.2 16.7 0.0 5.6
その他 20 20.0 20.0 5.0 15.0 35.0 40.0 5.0 30.0 10.0 10.0 10.0 5.0 10.0
1年未満 36 22.2 13.9 30.6 25.0 27.8 47.2 11.1 30.6 8.3 16.7 11.1 2.8 2.8
1年以上5年未満 83 21.7 14.5 21.7 22.9 22.9 47.0 7.2 15.7 15.7 16.9 16.9 2.4 7.2
5年以上10年未満 47 19.1 17.0 17.0 19.1 31.9 44.7 12.8 17.0 14.9 25.5 17.0 0.0 4.3
10年以上20年未満 283 19.4 9.2 19.8 24.0 22.6 49.5 8.5 20.8 17.7 18.7 14.5 2.8 2.5
20年以上30年未満 225 19.1 11.6 22.7 22.2 22.2 37.3 10.2 17.8 15.1 16.0 15.1 4.4 7.6
大分中央 66 19.7 16.7 34.8 22.7 27.3 33.3 7.6 19.7 13.6 12.1 13.6 4.5 7.6
大分西部 65 13.8 13.8 18.5 20.0 24.6 49.2 10.8 21.5 20.0 15.4 16.9 1.5 6.2
大分南部 46 17.4 19.6 21.7 15.2 15.2 43.5 10.9 26.1 17.4 19.6 23.9 6.5 2.2
南大分 63 15.9 11.1 20.6 23.8 25.4 42.9 7.9 27.0 20.6 14.3 22.2 3.2 3.2
大分東部 58 15.5 13.8 22.4 19.0 19.0 39.7 6.9 15.5 15.5 22.4 15.5 1.7 10.3
明野地区 42 16.7 2.4 7.1 35.7 21.4 52.4 9.5 7.1 19.0 23.8 14.3 7.1 9.5
鶴崎地区 97 21.6 11.3 14.4 20.6 22.7 49.5 10.3 16.5 15.5 18.6 15.5 5.2 6.2
大南地区 43 18.6 11.6 18.6 16.3 32.6 51.2 14.0 11.6 4.7 18.6 20.9 2.3 0.0
稙田地区 105 30.5 8.6 28.6 25.7 23.8 43.8 7.6 23.8 12.4 16.2 7.6 1.0 1.0
大在地区 54 20.4 7.4 18.5 31.5 24.1 46.3 9.3 18.5 22.2 24.1 11.1 1.9 7.4
坂ノ市地区 28 17.9 7.1 21.4 25.0 17.9 39.3 14.3 17.9 14.3 21.4 7.1 0.0 0.0
佐賀関地区 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
野津原地区 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 22 あなたは、どういった条件が揃えば、学校や職場以外の人と交流したいと思いますか。

（あてはまるもの 3つまで選んでください） 

（n=674） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・興味があって魅力的なコミュニティがあったら  
 

学校や職場以外の人との交流条件として、「時間に余裕ができたら」が 59.5％と最も高く、

次いで「利用しやすい交流場所があったら」が 45.7％、「参加費用が無料又は低額だった

ら」が 40.1％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、ほとんどの年齢層において「時間に余裕ができたら」の回答割合が最

も高くなっているが、「20 歳」「22 歳」は「利用しやすい交流場所があったら」が最も高

くなっており、「18 歳」「21 歳」は「新規の人を温かく迎え入れる雰囲気があったら」の

回答割合が最も高くなっている。また、「参加費用が無料又は低額だったら」も一定数挙

げられている。 
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時間に余裕ができたら

利用しやすい交流場所があったら

参加費用が無料又は低額だったら

新規の人を温かく迎え入れる雰囲気があったら

同世代の参加者が多かったら

同世代でなくても、話が合う人が多かったら

交流についての情報が簡単に入手できたら

参加しても何らかの責任が伴わなかったら

その他

（％）
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• 職業別でみると、「時間に余裕ができたら」の回答割合が高いなかで、「短大生・高等専

門学校生」は「新規の人を温かく迎え入れる雰囲気があったら」の回答割合が最も高く

なっている。また、「専業主婦（主夫）」は「参加費用が無料又は低額だったら」の回答

割合が最も高く、「無職」は「利用しやすい交流場所があったら」の回答割合が最も高く

なっている。 

• 家族構成別でみると、全ての家族構成において「時間に余裕ができたら」の回答割合が

最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、「1年未満」は「参加費用が無料又は低額だったら」の回答割合が

最も高くなっている。その他の居住年数においては「時間に余裕ができたら」の回答割

合が最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、「時間に余裕があったら」の回答割合が高い地区が多いなかで、「大

分中央」は「参加費用が無料又は低額だったら」の回答割合も高くなっている。 
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674 59.5 45.7 40.1 39.9 14.1 14.2 31.5 24.0 1.6

男性 272 60.3 43.4 35.7 40.1 14.7 16.2 33.5 23.9 1.5

女性 392 59.2 48.2 43.6 40.1 13.3 12.5 30.4 24.0 1.5

その他 10 50.0 10.0 20.0 30.0 30.0 30.0 20.0 30.0 10.0

16歳 75 53.3 41.3 41.3 32.0 9.3 12.0 48.0 38.7 0.0

17歳 67 67.2 47.8 25.4 40.3 14.9 13.4 31.3 26.9 1.5

18歳 57 54.4 35.1 29.8 54.4 14.0 14.0 35.1 19.3 1.8

19歳 51 60.8 43.1 45.1 39.2 15.7 7.8 37.3 25.5 0.0

20歳 47 57.4 63.8 40.4 51.1 6.4 10.6 23.4 27.7 4.3

21歳 32 50.0 50.0 34.4 62.5 12.5 21.9 34.4 15.6 3.1

22歳 40 40.0 45.0 35.0 42.5 20.0 25.0 27.5 30.0 5.0

23歳 32 68.8 31.3 46.9 31.3 9.4 21.9 46.9 28.1 0.0

24歳 34 88.2 47.1 35.3 35.3 17.6 5.9 29.4 14.7 0.0

25歳 40 65.0 52.5 65.0 37.5 7.5 10.0 22.5 7.5 0.0

26歳 33 57.6 42.4 57.6 30.3 18.2 18.2 30.3 24.2 0.0

27歳 51 64.7 41.2 47.1 39.2 11.8 7.8 21.6 21.6 2.0

28歳 48 56.3 54.2 37.5 31.3 22.9 22.9 22.9 22.9 0.0

29歳 67 56.7 46.3 35.8 35.8 17.9 14.9 25.4 20.9 4.5

高校生 172 61.0 44.8 33.1 37.8 11.0 13.4 39.0 29.7 0.6

専門学校生または専修学校生 26 65.4 50.0 34.6 53.8 11.5 3.8 23.1 26.9 7.7

短大生・高等専門学校生 18 50.0 44.4 38.9 55.6 5.6 16.7 44.4 33.3 0.0

大学生 95 54.7 51.6 36.8 42.1 14.7 16.8 33.7 26.3 0.0

自営業・会社員・公務員・専門職 277 63.5 45.5 43.7 36.8 14.1 15.5 26.7 20.2 2.2

パート・アルバイト 45 53.3 35.6 42.2 42.2 26.7 11.1 33.3 15.6 2.2

専業主婦（主夫） 15 53.3 53.3 60.0 40.0 6.7 20.0 20.0 13.3 0.0

無職 19 42.1 52.6 47.4 47.4 21.1 10.5 15.8 31.6 5.3

その他 7 28.6 14.3 57.1 57.1 28.6 0.0 57.1 28.6 0.0

一人暮らし 118 55.9 54.2 49.2 38.1 10.2 22.0 29.7 19.5 0.0

夫婦（2人） 62 58.1 41.9 38.7 46.8 19.4 8.1 21.0 17.7 4.8

親・子（2世代） 438 61.2 44.5 36.8 39.0 13.9 14.2 33.8 24.9 1.6

親・子・孫（3世代） 36 58.3 44.4 47.2 47.2 11.1 5.6 27.8 36.1 2.8

その他 20 50.0 35.0 50.0 35.0 30.0 5.0 30.0 30.0 0.0

1年未満 36 44.4 52.8 55.6 33.3 19.4 13.9 27.8 25.0 0.0

1年以上5年未満 83 69.9 48.2 37.3 43.4 9.6 15.7 24.1 27.7 0.0

5年以上10年未満 47 61.7 51.1 51.1 36.2 14.9 14.9 27.7 17.0 0.0

10年以上20年未満 283 58.7 44.5 34.6 42.0 14.5 12.4 36.0 25.8 1.4

20年以上30年未満 225 58.7 44.0 43.1 37.8 14.2 16.0 29.8 21.8 3.1

大分中央 66 51.5 51.5 48.5 33.3 10.6 18.2 28.8 27.3 0.0

大分西部 65 60.0 52.3 33.8 33.8 21.5 12.3 32.3 27.7 0.0

大分南部 46 60.9 50.0 39.1 47.8 13.0 10.9 41.3 28.3 2.2

南大分 63 60.3 44.4 44.4 36.5 14.3 20.6 20.6 25.4 3.2

大分東部 58 48.3 41.4 32.8 43.1 15.5 13.8 37.9 22.4 1.7

明野地区 42 57.1 47.6 38.1 38.1 4.8 16.7 33.3 19.0 4.8

鶴崎地区 97 61.9 42.3 39.2 38.1 14.4 12.4 38.1 23.7 3.1

大南地区 43 67.4 46.5 32.6 41.9 7.0 4.7 34.9 20.9 0.0

稙田地区 105 64.8 45.7 41.9 38.1 20.0 18.1 24.8 20.0 1.0

大在地区 54 63.0 44.4 37.0 51.9 5.6 13.0 33.3 22.2 0.0

坂ノ市地区 28 53.6 39.3 50.0 46.4 17.9 7.1 21.4 32.1 3.6

佐賀関地区 3 100.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

野津原地区 3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数
別
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住
地
区
別

※サンプル数は数
※項目は%

全体

性
別

年
齢
別
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業
別
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族
構
成
別
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問 23 あなたが、日常的に情報収集に使っている情報ツールを教えてください。（あてはま

るもの 3つまで選んでください） 

（n=674） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・その他配信アプリ（スマートニュース,Lemon8）  
・本 
 

日常的に使用している情報ツールとして、「Instagram」が 69.3％と最も高く、次いで「X

（旧 Twitter）」が 53.4％、「YouTube」が 42.4％である。 

SNSが上位の多くを占めていることがわかる。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」「女性」ともに「Instagram」の回答割合が最も高くなっている。 

• 年齢別でみると、全ての年齢において「Instagram」の回答割合が最も高くなっている。

「28 歳」は「Instagram」に加えて「X（旧 Twitter）」の回答割合も最も高くなっている。 

• 職業別でみると、「短大生・高等専門学校生」は「YouTube」の回答割合が最も高くなっ

ている。また、「パート・アルバイト」「無職」は「X（旧 Twitter）」の回答割合が最も高

くなっている。その他の職業においては「Instagram」が多く挙げられている。 

69.3

53.4

42.4

38.0

27.9

27.0

15.6

3.3

2.8

1.9

0.6

0.7

0 20 40 60 80 100

Instagram

Ｘ（旧Twitter）

YouTube

LINE

TikTok

ウェブサイト（HP等）

テレビ・ラジオ

クチコミ

市報

新聞・情報誌

Facebook

その他

（％）



67 
 

• 家族構成別でみると、全ての家族構成において「Instagram」の回答割合が最も高くなっ

ている。また、「その他」を除く家族構成では「X（旧 Twitter）」の回答割合が 50％以上

となっている。 

• 居住年数別でみると、居住年数ごとの差はみられない。 

• 居住地区別でみると、ほとんどの地区において「Instagram」の回答割合が高くなってい

る。 
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（属性別） 
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674 27.0 69.3 38.0 53.4 0.6 27.9 42.4 15.6 1.9 2.8 3.3 0.7

男性 272 33.5 57.4 39.7 51.8 0.4 20.2 54.8 18.8 2.9 2.2 3.7 0.7

女性 392 23.0 78.6 37.0 53.3 0.8 33.2 33.4 13.0 1.3 3.3 3.1 0.8

その他 10 10.0 30.0 30.0 100.0 0.0 30.0 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16歳 75 25.3 68.0 32.0 42.7 0.0 42.7 46.7 24.0 1.3 1.3 2.7 0.0

17歳 67 26.9 67.2 34.3 50.7 0.0 44.8 43.3 16.4 0.0 0.0 3.0 0.0

18歳 57 26.3 70.2 47.4 40.4 0.0 33.3 45.6 17.5 1.8 0.0 5.3 0.0

19歳 51 15.7 62.7 33.3 54.9 0.0 35.3 54.9 19.6 0.0 0.0 0.0 2.0

20歳 47 21.3 78.7 36.2 61.7 2.1 38.3 40.4 8.5 0.0 4.3 0.0 2.1

21歳 32 18.8 78.1 37.5 75.0 3.1 43.8 31.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

22歳 40 30.0 70.0 35.0 62.5 0.0 27.5 37.5 10.0 2.5 5.0 2.5 2.5

23歳 32 18.8 75.0 50.0 50.0 0.0 31.3 50.0 12.5 0.0 0.0 3.1 0.0

24歳 34 23.5 70.6 44.1 55.9 0.0 29.4 35.3 11.8 2.9 5.9 2.9 0.0

25歳 40 27.5 65.0 37.5 40.0 2.5 15.0 37.5 22.5 0.0 0.0 7.5 2.5

26歳 33 21.2 81.8 45.5 57.6 0.0 15.2 33.3 9.1 0.0 3.0 3.0 0.0

27歳 51 31.4 66.7 41.2 47.1 2.0 9.8 41.2 13.7 5.9 5.9 11.8 0.0

28歳 48 39.6 62.5 33.3 62.5 0.0 8.3 56.3 6.3 4.2 10.4 2.1 2.1

29歳 67 40.3 65.7 35.8 61.2 0.0 9.0 32.8 20.9 6.0 4.5 1.5 0.0

高校生 172 25.0 69.2 35.5 46.5 0.0 42.4 43.6 18.6 1.2 0.6 2.9 0.0

専門学校生または専修学校生 26 23.1 65.4 42.3 57.7 0.0 38.5 42.3 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

短大生・高等専門学校生 18 33.3 55.6 27.8 55.6 0.0 27.8 61.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

大学生 95 21.1 71.6 43.2 58.9 2.1 26.3 44.2 13.7 1.1 3.2 3.2 1.1

自営業・会社員・公務員・専門職 277 31.0 73.6 36.8 52.0 0.7 23.5 40.4 13.7 2.9 3.2 4.0 1.1

パート・アルバイト 45 24.4 55.6 37.8 62.2 0.0 13.3 44.4 15.6 0.0 4.4 4.4 0.0

専業主婦（主夫） 15 26.7 93.3 40.0 66.7 0.0 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0

無職 19 15.8 31.6 47.4 68.4 0.0 10.5 57.9 21.1 5.3 5.3 0.0 5.3

その他 7 42.9 57.1 57.1 57.1 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0

一人暮らし 118 30.5 74.6 35.6 61.0 1.7 27.1 39.8 8.5 0.8 2.5 3.4 0.8

夫婦（2人） 62 30.6 85.5 38.7 56.5 0.0 11.3 30.6 14.5 1.6 1.6 9.7 0.0

親・子（2世代） 438 25.3 66.2 38.8 51.6 0.5 29.2 44.7 17.6 2.3 3.2 2.7 0.9

親・子・孫（3世代） 36 27.8 58.3 33.3 50.0 0.0 38.9 47.2 16.7 2.8 0.0 0.0 0.0

その他 20 30.0 75.0 40.0 45.0 0.0 35.0 35.0 15.0 0.0 5.0 0.0 0.0

1年未満 36 41.7 72.2 33.3 47.2 0.0 27.8 50.0 8.3 2.8 0.0 8.3 0.0

1年以上5年未満 83 33.7 72.3 37.3 56.6 1.2 12.0 38.6 19.3 0.0 3.6 3.6 0.0

5年以上10年未満 47 27.7 68.1 29.8 55.3 0.0 19.1 44.7 17.0 6.4 10.6 8.5 0.0

10年以上20年未満 283 23.7 67.1 35.7 51.2 0.7 37.8 45.6 18.0 0.7 0.7 3.2 1.4

20年以上30年未満 225 26.2 70.7 43.6 55.6 0.4 23.1 38.2 12.0 3.1 4.0 1.3 0.4

大分中央 66 28.8 66.7 21.2 53.0 1.5 36.4 43.9 10.6 7.6 1.5 4.5 0.0

大分西部 65 26.2 66.2 30.8 55.4 0.0 30.8 43.1 18.5 0.0 3.1 1.5 3.1

大分南部 46 19.6 71.7 43.5 56.5 0.0 21.7 50.0 17.4 0.0 2.2 2.2 0.0

南大分 63 34.9 71.4 33.3 55.6 0.0 27.0 47.6 14.3 1.6 1.6 4.8 1.6

大分東部 58 31.0 70.7 48.3 60.3 1.7 8.6 34.5 12.1 3.4 6.9 1.7 0.0

明野地区 42 23.8 81.0 38.1 47.6 0.0 31.0 42.9 9.5 0.0 4.8 2.4 2.4

鶴崎地区 97 21.6 72.2 36.1 50.5 0.0 32.0 41.2 16.5 2.1 1.0 3.1 1.0

大南地区 43 30.2 58.1 39.5 53.5 0.0 32.6 37.2 23.3 4.7 7.0 0.0 0.0

稙田地区 105 27.6 65.7 43.8 53.3 1.0 22.9 43.8 19.0 1.0 3.8 3.8 0.0

大在地区 54 29.6 72.2 50.0 46.3 0.0 33.3 44.4 11.1 0.0 0.0 5.6 0.0

坂ノ市地区 28 28.6 67.9 32.1 50.0 3.6 35.7 32.1 21.4 0.0 0.0 7.1 0.0

佐賀関地区 3 0.0 66.7 0.0 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

野津原地区 3 0.0 66.7 100.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 24 あなたは、市政情報や大分市が実施するイベントなどの情報をどの程度知っています

か。 

（n=674） 

 

市の情報の認知度として、「詳しく知っている」が 0.6％、「ある程度知っている」が 13.6％、

「イベントの名前など部分的に知っている」が 52.5％であり、認知率は 66.7％である。 

一方、「全く知らない」は 33.2％である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、認知率は「28 歳」が 73.0%で最も高くなっている。一方で、「20 歳」

「21 歳」は「全く知らない」の回答割合が高くなっている。 

• 職業別でみると、認知率は「パート・アルバイト」が 71.1%で最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、認知率は「親・子・孫（3世代）」が 75.0%で最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、認知率は「5年以上 10 年未満」が 76.6%で最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、居住地区による特徴の差はみられない。 

※認知率=「詳しく知っている」+「ある程度知っている」+ 「イベントの名前など部分的に

知っている」の回答割合 

  

詳しく知っている

0.6%

ある程度知っている

13.6%

イベントの名前など

部分的に知っている

52.5%

全く知らない

33.2%



70 
 

（属性別） 
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21歳(n=32)

22歳(n=40)
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25歳(n=40)

26歳(n=33)

27歳(n=51)

28歳(n=48)

29歳(n=67)

高校生(n=172)

専門学校生または専修学校生(n=26)

短大生・高等専門学校生(n=18)

大学生(n=95)

自営業・会社員・公務員・専門職(n=277)

パート・アルバイト(n=45)

専業主婦（主夫）(n=15)

無職(n=19)

その他(n=7)

一人暮らし(n=118)

夫婦（2人）(n=62)

親・子（2世代）(n=438)

親・子・孫（3世代）(n=36)

その他(n=20)

1年未満(n=36)

1年以上5年未満(n=83)
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明野地区(n=42)

鶴崎地区(n=97)

大南地区(n=43)

稙田地区(n=105)

大在地区(n=54)

坂ノ市地区(n=28)

佐賀関地区(n=3)

野津原地区(n=3)

その他(n=1)
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問 25 ＜問 24 で 1、2または 3（知っている）を選択した方のみお答えください＞あなたは、

市政情報や大分市が実施するイベントなどの情報をどの情報ツールを通じて入手しています

か。（あてはまるもの 3つまで選んでください） 

（n=450） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・仕事や学校  
・駅の広告  
・ニュースアプリ 
 

市の情報を入手しているツールとして、「テレビ・ラジオ」が 39.6％と最も高く、次いで

「ウェブサイト（HP等）」が 39.1％、「Instagram」が 37.8％である。 

問 23 の日常的に使用している情報ツールと乖離があることがわかる。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」は「テレビ・ラジオ」の回答割合が最も高くなっている。また、

「女性」はウェブサイト（HP等）の回答割合が最も高くなっている。 

• 年齢別でみると、「26 歳」は「市報」の回答割合が最も高くなっている。また、「23 歳」

は「Instagram」「X（旧：Twitter）」の回答割合が高くなっている。それ以外の年齢層で

は「ウェブサイト（HP等）」「Instagram」「テレビ・ラジオ」が多く挙げられている。 
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その他

（％）
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• 職業別でみると、「専業主婦（主夫）」「その他」は「市報」の回答割合が最も高くなって

いる。それ以外の職業では「ウェブサイト（HP等）」「Instagram」「テレビ・ラジオ」の

回答割合が高くなっている。 

• 家族構成別でみると、「親・子（2世代）」は「テレビ・ラジオ」の回答割合が最も高くな

っている。 

• 居住年数別でみると、「1年未満」は「ウェブサイト（HP等）」の回答割合が 60%以上とな

っている。 

• 居住地区別でみると、「大分東部」は「市報」の回答割合が最も高くなっている。 

 

  



73 
 

（属性別） 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
"

H
P
等
#

I
n
s
t
a
g
r
a
m

L
I
N
E
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"

旧
T
w
i
t
t
e
r
#

F
a
c
e
b
o
o
k

T
i
k
T
o
k

Y
o
u
T
u
b
e

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞
・
情
報
誌

市
報

ク
チ
コ
ミ

そ
の
他

450 39.1 37.8 12.2 22.9 0.7 8.4 8.2 39.6 16.4 28.4 12.4 2.4

男性 175 39.4 36.6 15.4 29.7 0.6 11.4 16.6 42.3 17.7 21.1 13.1 0.6

女性 269 39.4 39.0 10.0 19.0 0.7 6.7 3.0 37.9 15.6 33.1 12.3 3.0

その他 6 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 33.3

16歳 50 32.0 34.0 10.0 18.0 0.0 16.0 14.0 48.0 22.0 18.0 16.0 4.0

17歳 48 33.3 41.7 16.7 14.6 2.1 16.7 8.3 41.7 20.8 10.4 10.4 6.3

18歳 38 50.0 44.7 13.2 13.2 0.0 13.2 13.2 50.0 21.1 23.7 15.8 0.0

19歳 35 37.1 22.9 5.7 20.0 0.0 2.9 8.6 40.0 28.6 25.7 14.3 2.9

20歳 28 57.1 50.0 3.6 17.9 0.0 7.1 7.1 35.7 17.9 21.4 7.1 3.6

21歳 17 52.9 47.1 5.9 47.1 0.0 0.0 0.0 52.9 0.0 17.6 11.8 0.0

22歳 27 51.9 33.3 11.1 22.2 3.7 7.4 11.1 40.7 14.8 37.0 0.0 3.7

23歳 23 26.1 43.5 17.4 43.5 0.0 8.7 4.3 30.4 30.4 30.4 4.3 0.0

24歳 22 36.4 40.9 4.5 27.3 0.0 13.6 4.5 9.1 9.1 31.8 22.7 4.5

25歳 25 36.0 44.0 8.0 20.0 0.0 4.0 8.0 40.0 12.0 20.0 8.0 0.0

26歳 22 22.7 31.8 13.6 22.7 0.0 4.5 4.5 40.9 9.1 63.6 13.6 0.0

27歳 32 34.4 43.8 18.8 25.0 0.0 9.4 6.3 43.8 18.8 37.5 6.3 0.0

28歳 35 40.0 31.4 14.3 31.4 2.9 0.0 11.4 31.4 5.7 37.1 17.1 2.9

29歳 48 41.7 31.3 18.8 22.9 0.0 4.2 4.2 37.5 8.3 39.6 18.8 2.1

高校生 121 38.8 38.0 10.7 12.4 0.8 14.0 12.4 47.9 23.1 16.5 11.6 4.1

専門学校生または専修学校生 14 21.4 50.0 7.1 21.4 0.0 7.1 7.1 42.9 0.0 28.6 7.1 0.0

短大生・高等専門学校生 11 36.4 18.2 0.0 36.4 0.0 27.3 9.1 18.2 18.2 0.0 18.2 9.1

大学生 59 42.4 32.2 8.5 22.0 1.7 3.4 3.4 44.1 27.1 28.8 8.5 1.7

自営業・会社員・公務員・専門職 190 38.4 43.7 16.8 28.4 0.5 6.8 7.9 35.8 9.5 34.2 11.1 1.6

パート・アルバイト 32 56.3 28.1 6.3 28.1 0.0 0.0 6.3 31.3 18.8 34.4 25.0 3.1

専業主婦（主夫） 10 30.0 30.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 30.0 10.0 60.0 20.0 0.0

無職 10 30.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 50.0 30.0 30.0 30.0 0.0

その他 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

一人暮らし 76 43.4 46.1 13.2 35.5 1.3 7.9 6.6 27.6 10.5 25.0 10.5 1.3

夫婦（2人） 41 19.5 51.2 17.1 29.3 0.0 4.9 9.8 43.9 2.4 34.1 17.1 0.0

親・子（2世代） 292 42.1 33.9 11.3 20.5 0.7 8.6 8.9 42.8 18.8 27.7 12.0 2.7

親・子・孫（3世代） 27 29.6 40.7 3.7 7.4 0.0 11.1 3.7 40.7 25.9 33.3 11.1 3.7

その他 14 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 7.1 21.4 21.4 35.7 21.4 7.1

1年未満 23 60.9 34.8 17.4 34.8 0.0 4.3 8.7 30.4 4.3 17.4 17.4 4.3

1年以上5年未満 61 39.3 36.1 9.8 26.2 1.6 6.6 6.6 32.8 11.5 37.7 13.1 1.6

5年以上10年未満 36 36.1 47.2 13.9 41.7 2.8 5.6 5.6 22.2 2.8 36.1 5.6 0.0

10年以上20年未満 194 36.6 38.1 10.3 18.6 0.5 10.8 9.8 43.3 22.2 20.1 13.9 3.6

20年以上30年未満 136 39.7 36.0 14.7 20.6 0.0 7.4 7.4 43.4 16.2 36.0 11.0 1.5

大分中央 49 42.9 28.6 14.3 24.5 0.0 10.2 8.2 16.3 20.4 34.7 8.2 2.0

大分西部 42 26.2 35.7 9.5 16.7 0.0 9.5 4.8 50.0 16.7 28.6 19.0 2.4

大分南部 29 44.8 44.8 17.2 27.6 0.0 3.4 0.0 27.6 24.1 24.1 3.4 0.0

南大分 44 43.2 38.6 13.6 31.8 0.0 6.8 9.1 45.5 13.6 25.0 6.8 4.5

大分東部 36 47.2 30.6 5.6 13.9 2.8 5.6 5.6 36.1 5.6 50.0 13.9 2.8

明野地区 27 37.0 48.1 3.7 18.5 0.0 7.4 14.8 48.1 22.2 29.6 14.8 0.0

鶴崎地区 58 32.8 32.8 6.9 17.2 0.0 8.6 5.2 55.2 25.9 25.9 19.0 5.2

大南地区 29 31.0 31.0 20.7 20.7 0.0 24.1 6.9 37.9 20.7 20.7 13.8 0.0

稙田地区 74 40.5 50.0 9.5 20.3 1.4 9.5 6.8 44.6 14.9 25.7 10.8 1.4

大在地区 37 40.5 35.1 24.3 32.4 2.7 2.7 16.2 35.1 5.4 24.3 8.1 2.7

坂ノ市地区 19 63.2 36.8 15.8 21.1 0.0 0.0 21.1 26.3 10.5 26.3 21.1 5.3

佐賀関地区 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

野津原地区 2 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

※サンプル数は数
※項目は%

全体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別
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問 26 あなたは自主的な活動（※）をしやすくするために、どのような支援やサービスが必

要だと思いますか。（あてはまるもの 3つまで選んでください） 

※文化的な活動やスポーツ活動、ボランティア、起業など、学校や職場以外の場面において

自分の意志や判断で行う活動で、自己実現や社会貢献につながるものです。 

（n=674） 

 
その他の詳細は以下の通りである（一部抜粋）  

・会社への働きかけ  
・若者の中で流行っているもののコミュニティを分析し、それに対する支援   
・多様な働き方に対応した考慮が必要 

 

自主的な活動をしやすくするために必要な支援として、「経済的負担を軽減する支援（例：

助成金、交通費補助、保育サービス等）」が 71.1％と最も高く、次いで「場所や機会の提供

（例：公共施設、オンラインツール、イベント等）」が 51.9％、「仲間づくりや人脈に関す

る支援（例：コミュニティ、助言者等）」が 37.2％である。 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、「22 歳」は「場所や機会の提供（例：公共施設、オンラインツール、イ

ベント等）」の回答割合が最も高くなっている。それ以外の年齢層は「経済的負担を軽減

する支援（例：助成金、交通費補助、保育サービス等）」の回答割合が最も高くなってい

る。 
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スキルや知識の教育

自主的な活動に関する

参加の方法や手順の指導

広報に対する支援

その他

（％）
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• 職業別でみると、全ての職業において「経済的負担を軽減する支援（例：助成金、交通

費補助、保育サービス等）」の回答割合が最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、全ての家族構成において「経済的負担を軽減する支援（例：助成

金、交通費補助、保育サービス等）」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、全ての居住年数において「経済的負担を軽減する支援（例：助成

金、交通費補助、保育サービス等）」の回答割合が最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、ほとんどの地区において「経済的負担を軽減する支援（例：助成

金、交通費補助、保育サービス等）」の回答割合が高くなっている。 
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（属性別） 
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資
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!

例
：
名
義
後
援
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そ
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674 71.1 35.3 51.9 37.2 16.0 17.7 5.3 1.0
男性 272 70.6 34.2 55.1 41.9 18.0 17.3 8.1 1.5
女性 392 71.2 36.0 50.5 34.2 14.8 17.9 3.6 0.8
その他 10 80.0 40.0 20.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0
16歳 75 69.3 36.0 50.7 32.0 22.7 29.3 5.3 0.0
17歳 67 67.2 32.8 50.7 34.3 9.0 22.4 0.0 1.5
18歳 57 64.9 38.6 52.6 42.1 15.8 24.6 3.5 0.0
19歳 51 82.4 29.4 47.1 45.1 13.7 11.8 2.0 0.0
20歳 47 78.7 36.2 42.6 27.7 19.1 21.3 8.5 0.0
21歳 32 75.0 37.5 62.5 53.1 12.5 21.9 0.0 0.0
22歳 40 62.5 45.0 72.5 37.5 12.5 22.5 5.0 0.0
23歳 32 71.9 40.6 37.5 53.1 25.0 18.8 3.1 0.0
24歳 34 58.8 38.2 38.2 35.3 14.7 5.9 5.9 5.9
25歳 40 77.5 40.0 47.5 30.0 17.5 5.0 7.5 0.0
26歳 33 81.8 36.4 57.6 18.2 15.2 24.2 6.1 3.0
27歳 51 70.6 35.3 45.1 45.1 19.6 9.8 7.8 2.0
28歳 48 62.5 25.0 60.4 33.3 16.7 18.8 14.6 0.0
29歳 67 74.6 31.3 59.7 38.8 11.9 6.0 6.0 3.0
高校生 172 68.0 35.5 48.3 37.2 15.1 25.6 2.3 0.6
専門学校生または専修学校生 26 61.5 34.6 50.0 30.8 30.8 23.1 0.0 0.0
短大生・高等専門学校生 18 88.9 22.2 61.1 27.8 16.7 22.2 0.0 0.0
大学生 95 71.6 36.8 61.1 43.2 13.7 16.8 5.3 0.0
自営業・会社員・公務員・専門職 277 71.5 34.3 52.3 38.3 15.5 11.9 7.2 1.8
パート・アルバイト 45 68.9 35.6 44.4 35.6 20.0 17.8 8.9 2.2
専業主婦（主夫） 15 73.3 33.3 46.7 33.3 33.3 26.7 0.0 0.0
無職 19 84.2 52.6 52.6 15.8 0.0 15.8 10.5 0.0
その他 7 85.7 42.9 42.9 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0
一人暮らし 118 69.5 33.9 58.5 44.9 12.7 11.0 5.9 1.7
夫婦（2人） 62 74.2 30.6 56.5 33.9 22.6 16.1 6.5 1.6
親・子（2世代） 438 70.3 37.0 50.0 35.6 16.0 18.9 5.5 0.5
親・子・孫（3世代） 36 77.8 16.7 50.0 38.9 11.1 25.0 2.8 0.0
その他 20 75.0 55.0 45.0 35.0 25.0 20.0 0.0 10.0
1年未満 36 69.4 33.3 55.6 55.6 22.2 19.4 2.8 0.0
1年以上5年未満 83 71.1 33.7 53.0 42.2 16.9 10.8 7.2 1.2
5年以上10年未満 47 72.3 27.7 55.3 36.2 8.5 12.8 12.8 2.1
10年以上20年未満 283 70.7 32.9 52.3 36.0 14.1 22.6 2.5 0.7
20年以上30年未満 225 71.6 40.9 49.8 34.2 18.7 14.7 7.1 1.3
大分中央 66 66.7 37.9 54.5 39.4 13.6 12.1 0.0 3.0
大分西部 65 73.8 32.3 50.8 32.3 18.5 20.0 3.1 0.0
大分南部 46 71.7 41.3 50.0 41.3 19.6 19.6 10.9 0.0
南大分 63 71.4 41.3 58.7 38.1 9.5 15.9 6.3 3.2
大分東部 58 74.1 20.7 39.7 37.9 10.3 19.0 6.9 0.0
明野地区 42 73.8 23.8 50.0 40.5 16.7 23.8 11.9 0.0
鶴崎地区 97 70.1 36.1 54.6 27.8 25.8 18.6 6.2 1.0
大南地区 43 67.4 39.5 51.2 41.9 7.0 14.0 4.7 0.0
稙田地区 105 71.4 39.0 49.5 36.2 19.0 17.1 5.7 1.9
大在地区 54 75.9 33.3 51.9 46.3 14.8 16.7 3.7 0.0
坂ノ市地区 28 67.9 32.1 64.3 50.0 7.1 25.0 0.0 0.0
佐賀関地区 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
野津原地区 3 66.7 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
その他 1 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 27 あなたは、大分市は若者が活躍しやすいまちだと思いますか。 

（n=674） 

 
大分市は若者が活躍しやすいまちだと思うかについて、「そう思う」が 3.4%、「どちらかと

いえば、そう思う」が 20.9％であり肯定率は 24.3%である。 

一方、「そう思わない」が 12.8%、「どちらかといえば、そう思わない」が 15.6％であり否

定率は 28.4%である。 

 

【属性別特徴】 

• 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差はみられない。 

• 年齢別でみると、肯定率は「21 歳」が 37.6%で最も高くなっている。一方で、否定率は

「29 歳」が 41.8%で最も高くなっている。 

• 職業別でみると、肯定率は「短大生・高等専門学校生」が 44.4%で最も高くなっている。

一方で、否定率は「パート・アルバイト」が 46.7%で最も高くなっている。 

• 家族構成別でみると、肯定率は「親・子・孫（3世代）」が 30.5%で最も高くなっている。

一方で、否定率は「夫婦（2人）」が 42.0%で最も高くなっている。 

• 居住年数別でみると、肯定率は「1年未満」が 33.3%で最も高くなっている。一方で、否

定率は「20 年以上 30 年未満」が 38.3%で最も高くなっている。 

• 居住地区別でみると、肯定率は「大分中央」が 33.3%で最も高くなっている。一方で、否

定率は「大分南部」が 41.3%で最も高くなっている。 

※肯定率=「そう思う」+「どちらかといえば、そう思う」の回答割合 

※否定率=「どちらかといえば、そう思わない」+「そう思わない」の回答割合  

そう思う

3.4%

どちらかといえば、

そう思う

20.9%

どちらとも言えない

47.3%

どちらかといえば、

そう思わない

15.6%

そう思わない

12.8%



78 
 

（属性別）
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項目

全体(n=674)

男性(n=272)

女性(n=392)

その他(n=10)

16歳(n=75)

17歳(n=67)

18歳(n=57)

19歳(n=51)

20歳(n=47)

21歳(n=32)

22歳(n=40)

23歳(n=32)

24歳(n=34)

25歳(n=40)

26歳(n=33)

27歳(n=51)

28歳(n=48)

29歳(n=67)

高校生(n=172)

専門学校生または専修学校生(n=26)

短大生・高等専門学校生(n=18)

大学生(n=95)

自営業・会社員・公務員・専門職(n=277)

パート・アルバイト(n=45)

専業主婦（主夫）(n=15)

無職(n=19)

その他(n=7)

一人暮らし(n=118)

夫婦（2人）(n=62)

親・子（2世代）(n=438)

親・子・孫（3世代）(n=36)

その他(n=20)

1年未満(n=36)

1年以上5年未満(n=83)

5年以上10年未満(n=47)

10年以上20年未満(n=283)

20年以上30年未満(n=225)

大分中央(n=66)

大分西部(n=65)

大分南部(n=46)

南大分(n=63)

大分東部(n=58)

明野地区(n=42)

鶴崎地区(n=97)

大南地区(n=43)

稙田地区(n=105)

大在地区(n=54)

坂ノ市地区(n=28)

佐賀関地区(n=3)

野津原地区(n=3)

その他(n=1)
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